

“彩虹杯”《齐鲁晚报·今日滨州》
 拍客新闻摄影大赛 火爆投稿中……
 单项奖金最高1500元 详见C09版
 “专用电、专用心——国家电网”

滨州人才初始创业大赛结束

前10名获“创业新星”称号,第11至30名获“希望之星”称号

本报10月20日讯(见习记者 张晶) 20日下午,经过最后一轮的激烈角逐,滨州市人才初始创业大赛落下帷幕,大赛前10名被授予“滨州市创业新星”称号,第11至30名授予“滨州市希望之星”称号。滨州市人才初始创业大赛从

今年8月份开始,历时2个多月,经历了资格审查、项目初选、现场答辩、实地考察、沙盘模拟共5个环节的评选活动。20日下午举行的辩论对比是大赛的最后一个环节。最后一轮辩论对比结束后,根据大赛规程,现场答辩、实地考察、

沙盘模拟、辩论对比得分按10%、30%、25%、35%权重计算总成绩为决赛的最终成绩。前十名选手王学强、官通、林善龙、鄢桂珍、闫洪明、王树铎、孙祥、王楠、王涛、常谦获得了“滨州市创业新星”称号,并分别获得10万元奖金。辛国辉、刘海

军等11至30名选手获得了“滨州市希望之星”的称号。进入比赛的50名选手都将纳入滨州市优秀创业人才库,滨州市创业导师志愿团将给予创业辅导,免费参加创业培训,并根据选手自愿,吸收为滨州市人才协会会员。



图为颁奖现场。见习记者 张晶 摄

进货联系不到厂家 原来厂名是伪造的

本报10月20日讯(通讯员 陈亮亮 刘洪鹏 记者 于荣花) 为了防止客户绕过自己从厂家直接进货,沾化县一化工品代理商就将产品上的厂家标签撕掉,换上伪造的标签。最终,该代理商被沾化县工商局处罚。

10月9日,沾化县工商局接到举报,自称是沾化县某皮革加工企业负责人的张先生说,因为自己的企业经常使用脱脂剂、固色剂等化工品,就在县城联系了一家化工品经销公司。

从今年9月份开始,张先生为降低生产成本,就打算直接从生产厂家进化工品。然而按照产品标签上的电话联系厂家时却联系不上。张先生怀疑自己从县城这家化工品经销公司进的化工品是假货,于是就投诉到了沾化县工商局。

沾化县工商局经检查发现,标签上的“深圳凯泰化工有限公司”根本就不存在。

该化工品经销公司负责人王某交代,为了防止自己的客户绕过自己从生产厂家直接进化工品,于是就想到了一个办法——将产品标签撕掉,然后换上假的公司名字和地址。

依据相关法律,沾化县工商局依法没收其违法所得5560元,并处罚款4440元。

全市关心下一代宣传工作会议召开 融入主流媒体形成宣传合力

本报10月20日讯(通讯员 宁绍海 记者 张雪丽) 10月20日,全市关心下一代宣传工作会议召开,会上强调要把关心下一代的宣传工作落到实处,融入主流媒体,形成宣传合力,调动更广泛的力量加入到关心下一代工作中来。

会议指出,要不断推动关心下一代工作的创新发展必须高度重视宣传工作,要联合发动各方面的力量,动员一切可以动员的人才,树立起“大宣传”的理念,高度重视主流媒体的宣传,扩大同媒体和相关部门间的联系与合作,充分发

挥新闻媒体的作用。据了解,9月27日至28日,全省关心下一代宣传工作会议在德州召开。全省会议上指出了关心下一代宣传工作的五项重点内容:社会主义核心价值观体系教育,特别是理想信念教育的宣传;中央、省委

领导同志关于关心下一代工作的批示、讲话精神和中关工委领导同志的有关讲话、指示精神;新形势下做好关心下一代的先进经验、先进典型的宣传;关工委的性质、地位、作用、目标和任务的宣传;“五老”精神的宣传。

0号柴油“油荒”暂未波及滨州

市区多家加油站都在正常供应

本报10月20日讯(记者 侯晓 孙珊) 近来,受国内成品油价格下调影响,国内多地出现0号柴油供应紧张的状况,多数民营加油站出现“油荒”。20日,记者走访滨州市区多家民营加油站发现,0号柴油供应比较平稳。

20日上午,记者在黄河八路渤海十一路新赢加油站了解到,目前0号柴油价格自10月9日调价以来维持不变,每升7.06元,较之调价前便宜了两毛钱。一位工作人员表示,0号柴油供应正常,未出现限量供应或中断的现象。新赢加

油站张经理表示,柴油油源主要来自本地炼油厂京博公司,供应相对平稳,能够满足一批老客户和新客户的需求,然而在进货上稍感紧张。张经理告诉记者,由于九、十月份是柴油供需旺季,柴油出售量和进货量较之以往增加,有时去进

要排上两三天队,但是并未影响销售。

20日,记者在黄河三路民营日升加油站及渤海九路邮政加油站了解到,0号柴油也未出现断供或现供的现象,同时在市区一些国营加油站,0号柴油同样正常供应。

产妇出院后大出血被迫切子宫

家属认为,剖腹产手术没有痊愈就让其出院鲁滨妇产医院应担责

本报10月20日讯 10月19日中午,无棣一读者拨打本报热线,称其妻子在鲁滨妇产医院做剖腹产手术未痊愈的情况下,医生未做检查就让其出院,造成大出血,后来其妻子为保住性命被迫切除子宫。

10月19日中午,记者来到鲁滨妇产医院门口,看到很多人在门口拉起横幅,110接警人员正在现场做笔录。拨打本报热线的康先生说,他家住无棣,妻子刘女士因为生孩子于9月4日住进鲁滨妇产医院,9月6日鲁滨妇产医院对其进行剖腹产手术,术后第四天在其妻子手术尚未痊愈且医生未作检查的情况下即让其出院。在出院回家的路上,刘

女士大出血,出现昏迷后被送往滨州医学院附属医院无棣医院(以下简称无棣医院)进行抢救。18日,病人再次昏迷,无棣医院医生为保住刘女士性命,对其进行了子宫切除手术。

“我妻子的子宫切除与鲁滨医院不负责任有关系,他们应当承担。”康先生说,“无棣医院给接诊的主治医生告诉我们,我妻子的刀口应该是在没有愈合的情况下就出院了,并且刀口没有缝好,错位非常厉害。”

19日下午1点,针对康先生所说的妻子刘女士出院时医院没有对其检查就让其出院这一问题,鲁滨妇产医院的刘副院长(也是为刘某进行剖腹产手术的主治医

生)说:“当时出院时化验过血,从外观上看,伤口已经没什么事了,之前也做过检查。”刘副院长称,他们也不愿意出现这样的问题,目前事情已经发生了,就是通过医学会的鉴定,给出个依据,“该怎么承担就怎么承担,有多大责任就承担多大责任。”

记者在问及医院对产妇进行剖腹产一般要几天出院时,刘副院长向记者介绍,“没有什么特殊情况时,以前拆线是五天、六天出院,一般都是四五天出院。”当再问起出现这种原因有哪一种可能性时,刘副院长称出现的原因很多。

“我老婆子宫切除之后,他们医院(鲁滨妇产医院)有5个人

去无棣医院看过,去了就问需要赔偿多少钱”,康先生说,他不在乎赔偿多少钱,“我老婆的子宫没了,这是大事啊”。

20日下午,康先生通过电话告诉记者,鲁滨妇产医院“现在有一个出面了,据说是他们的投资商,目前答复是赔偿11万”。康先生称,他没有同意,就想给老婆讨个说法。(本报记者)

手机有防盗功能 偷走后小偷露馅

本报10月20日讯(记者 张卫建 通讯员 天骄 玮靖) 洗澡时顺手将别人放在吧台上的手机盗走,不成想手机被设置了防盗功能,躺在床上还没有睡醒,民警就找上门来了。10月20日,何某因涉嫌盗窃被无棣县公安局依法拘留。

10月19日晚上,何某在无棣县城某洗浴中心洗浴后准备离开时,发现吧台上有个价值不菲的名牌手机,见周围无人,便顺手将手机揣进口袋。回到家后,他把自己的手机卡放了进去,然后便去睡觉。但他没有想到,几个小时警察就出现在了家里。原来,机主在购买手机的时候设置了防盗功能,当何某把自己的手机卡装进去后,手机自动将卡号发送给了机主,无棣县公安局城区派出所的民警以此为线索,只用了几个小时便将何某抓获。民警当场从何某家中找到了被盗手机。在确凿的证据面前,何某对其盗窃的犯罪事实供认不讳。

10月20日,何某被无棣县公安局依法采取刑事强制措施,此案正在进一步审理当中。

北海园杯热线新闻大赛
 热线电话: 321123
 最低奖励30元,上不封顶